



ТОО «ОЛЬШАНСКОЕ» не первый год в структуре «Арай-Холдинга». Здесь откармливают крупный рогатый скот - казахскую белоголовую - 1028 животных. По итогам 2015 привесы составили 580 граммов в сутки.

На 8300 гектарах выращивается пшеница мягких и твердых сортов третьего класса. Часть земли отведена под суданку, зерносмеси и другое. Всего в хозяйстве 15080 гектаров. Имеется вся необходимая материально-техническая база. Это центральные ремонтные мастерские, токовое хозяйство, животноводческий комплекс. Хорошо трудятся у нас в коллективе механизаторы М. Избатаров, Ю. Хромей, М. Иликенов, рабочая тока З. Козаченко и другие. В развитие хозяйства учредители постоянно вкладывают инвестиции.

Важно, что оно обеспечивает кормами и жителей поселка. Регулярно поддерживается инфраструктура Алчановки, действует центральное отопление и водоснабжение. Работают Дом культуры, который находится на балансе хозяйства, детский сад, столовая. Есть школа-девятилетка. Учащихся 10-11 классов

мы обеспечиваем транспортом, так как учатся они в районной школе. Ведется благоустройство и озеленение поселка, в котором есть и ночное уличное освещение. И все это финансируется не без постоянного участия наших учредителей. Поэтому я могу с полным основанием сказать, что у «Арай-Холдинга» есть социальная направленность бизнеса

М. ХАЗИЕВ,
директор ТОО «Ольшанское».